

ВІДОМОСТІ

про педагогічних працівників, які працюють у здобувача ліцензії (ліцензіата) за основним місцем роботи, мають освітню та/або професійну кваліфікацію, яка відповідає спеціальності

**081 Право**

(код та найменування спеціальності, що ліцензується)  
на рівні фахової передвищої освіти

Прізвище, ім'я та по батькові педагогічного працівника	Найменування посади	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив науково-педагогічний, науковий працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація, згідно з документом про вищу освіту)*	Освітня кваліфікація (категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Стаж науково-педагогічної та/або педагогічної роботи	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі, кількість навчальних кредитів (годин) підвищення кваліфікації)
Особи, які працюють за основним місцем роботи (у тому числі за суміщенням)						
Колесник Олександр Володимирович	Викладач циклової комісії правових та психологічних дисциплін	Вінницький державний педагогічний університет ім. Михайла Коцюбинського, 2011 р., спеціальність "Педагогіка і методика середньої освіти. Історія", вчитель історії і правознавства. Львівський національний університет імені Івана Франка, 2016 р.,	Спеціаліст вищої категорії	13		Західноукраїнський національний університет Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій. Тема: «Особливості ефективної освітньої комунікації в умовах сьогодення» Сертифікат №1747/23 від 31.01.2023 р. 1 кредит ЄКТС (30 год.)

		спеціальність "Право", юрист				
Вдовиченко Тетяна Володимирівна	Викладач циклової комісії правових та психологічних дисциплін	Вінницький державний технічний університет, 2000 р., спеціальність "Комп'ютеризовані системи управління та автоматики", інженер – електрик. ВНЗ «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна», 2012 р., спеціальність "Правознавство", юрист	Спеціаліст вищої категорії	19		Західноукраїнський національний університет Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій. Тема: «Особливості ефективної освітньої комунікації в умовах сьогодення» Сертифікат №1736/23 від 31.01.2023 р. 1 кредит ЄКТС (30 год.)
Носальський Ігор Чеславович	Викладач циклової комісії правових та психологічних дисциплін	Київський національний університет внутрішніх справ, 2008 р., спеціальність «Правознавство», юрист. Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти "Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна" 2021 р., спеціальність "Психологія", магістр з психології.	Спеціаліст	1		Західноукраїнський національний університет Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій. Тема: «Особливості ефективної освітньої комунікації в умовах сьогодення» Сертифікат №1749/23 від 31.01.2023 р. 1 кредит ЄКТС (30 год.)

\* Додатково зазначається наявність документа, що засвідчує володіння англійською мовою на рівні не нижче B2 за Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти, або кваліфікаційних документів (диплом про вищу освіту, науковий ступінь), що засвідчують кваліфікацію з англійської мови.